wﬂ—-

~vd | pr3 — 10
BALELOGRRLY]

O F7 70 i Bfhri spger Turat I TR 57
G359 - HAPB FRGH e |

@ ) g 3 - .

U) fﬁ‘wfa—ﬁnraﬁ%—m@rr% F’T%’“%Tﬁqél
(H)W%%P@??TH%WWC)%HT?%_\Tgwﬁ'ﬁ?%UM

@ Fﬁﬁ»ﬁﬁmﬁmﬁWBWWI
(V) BFg 93 69 <) mIT = F’% %f‘t"«?ﬂlmﬂ%?—ﬂ‘irf

@ 5 mr P 8 iy ¥ © Rl p 3 mem 3 PQ
%WOZWWK—Q(Z?'QEF%Q%@WW&WQS

Rog =125 P F) FEY T T

(A) 1231 @) (37 Cc) 85 (D) ~nq #4

QEU_J}— OP = 5¢m 12 Cry)
0Q = |2tm @..,.
OP L PQ P
|oPQ = 90"
A oPQ Pé%;

OQ E OPQ_'l' PQl
G2 = S 7) + PQ

]LfL,'D-( £ S'FI’! T PQ
Iy T - 25 # = PR
2

naw = PQ

pe = Jud

Scanned with CamScanner



D By sva AR 3 Re B8 a8 dp ¥ apiiae @ mf’,@n

(}mgr ‘LF{} R) @?V (}_L& R:»( 07 (’}Ln D& 'hr:} elhﬁ BT ‘L’)
qY g B

\/

Scanned with CamScanner

R NS (SRR

| —



| 'WPWW 02 €
0 e &%Q? e $va 3 FR{JH Jun 9 e QLJTTH’W%'
O@%§Wﬂ15mf%},-@'—aﬂmm fermr ¥ o
A 1P @) 129 ) 1551 (P) 2457

ST o P,

loPg =90 259

002*251:1‘4 Pq = 24y ¥ | 5~ ou Pt Q
%3' oPq =% | |
0% = of + Pg |

(251)% op* (ymi)”
625> = op>+ 5761

op> = gasmi- 57617
oP> = yq
©eP)” = @ay”

0P = 171 |

9 W g feem =

E_HW_P?QWTPTQ%FHOM fit T3 3 T wam o<

A) 75 R Lpog= 1o 3 LPTQ gy J
60 B 16 ) 86 (D) qoe
S+

TP 28 T % e s oy
LPog = o
[OPT = LoQT =90
0 3d34] OPTQ P’g%‘/’
LPOQ + LOPT + LPTY + 00T - 3¢6
o + 90 + |PTQ + 94 - 36"
904 LPTQ - 3¢y
LPTQ =360 — 390"

Scanned with CamScanner



' ™ 1. @
oﬁw%f’aﬂzpaw—m%/ﬂ—‘) S92 PA P8 B v
Syt M fe9 86 2 Ve g—nﬂvm Fe

A) 56 ®B) 66 «) o @) 80
) 0OAP = [0BP = 90 [°° /-)PM’C?BP v -A~ - .
'FHHHéHT?"’J'fJ N
LAPB = 90 (¥ 3) :
6’38’39 OAPB )Dé_,%/ B ‘
LAoB -+ LoaP +1 P8 + 08P =3¢ (7 2227 % &1 I @ ET;J
LAoB 4+ 90 + $0 + Q5 - 3¢0"

LAoB 4+ 260 = 360°
lAoB = 366 — 960
LAcB - too"

8 AoP 3 pBop £e%
LPAo = [PBO ( 90) -
oA = 08 ( himq fermr)
of =of (gt swr)
T AR P 2 ARoP
RHS Fra??vmtzﬂ/'

[PoA = [Pog :_@_e{f"‘ (c-PcU
>

LPoA = 50°

@%ﬁ%%ﬂmiﬁw Pﬂwlp%%afé)m
REA T BT O

5 ¥- Ap % fonrr 5F;n-—m Feg 0 ¥
: %gzﬁmﬁvmn%ﬂéwmﬁﬁgﬁm AB

égPQDM?MWaT&m ,
%W L] ~
AT - —}enﬁ %3’?1371—?3’6(:5’»(1,90-@3@% '%-WTC\M
Ll-‘?o 1290 :
Li+L2 = qo+qo - |9°

avé/)%m Prqr&%w?zv%?@?*%‘famo‘%:‘f/
2o Lllm

Scanned with CamScanner



v T o (;;.)
b b THEITE VI i ey, “ .
© Q-L“’ 3T T P ¥ gt 3 Ruforn foon oo Kaa 3

RI 33 g Y

3 %6 e fefe P AT o smyar dp
7 v Yoo o |
A P B

2, > 56 pg ;) an Y froar ofE

ST et |
B ) 3t of B dvo 3 Re Py 3 mrem dur G e

3 »g ﬁw% der _@LS <
°. LoPB =90
uds 1QPe =90 ( IEIT ®>1IT) |
L;PB: 18P =90 , Prgr Pr dae a9 ¥
R 58 muen Pefe & mmar dp & R B o Bve <

Fvg B D F t,ﬁ%Téf/ ; 3
© R P a3 5 RS Saqo- 2 e T 5701 791 3 &) 899
g i S} Faed gt 31 w9 v wag foam T 39

1,

AP = Ly

OA =51

e (D
WAOABIDH | P4 A

N

0A%= 0P+ PA*

2 9L
Emt) = 0P * (41
25m> = op* 4 1§ 9>

25— 161> = op”
qm > = op?
0p” = 3y

ST T g w23

Scanned with CamScanner




@,

@ T wri) x5 Y e oy 5 e ord 2y on ) 2

MR T o AR N T T R BT SN T i —

B

®

W?‘)ﬂq’f?qwtmﬁ‘a%%ma%wwﬁ)%l

o 56 m‘a(:)wd(u)% v 0 afa% weT 0¥

956 AB 79 ()0 fer
oP= 37 :
OA = 57! X
loPA = Q0 | AB
PIIE Aopp By
oA = oP 4+ AP*
7P = @) + AP
25517 = Q>+ Ap>
.D'SJ:Pf%— ('?'-’7?1-1 — APD-
(7> = AP
APY = (i)
AP = lfJT-Pf
AB = 2 X AP
AG = 2x Y A = 8%

"\

S i
Pﬂ”‘éug qaTy P 9 - S0 w39 48D Fuforrr
Pz%j[(lgfq W R Asted = aprac
37 3 (CIS) _3_
S R
ABcd Pt B o ff) E‘%W g, ¢
b1 vagr + AB+CD = AD+tBC g @

BAER %Am%mq& S
AP=AS _q [ oS AiShi ! NAPRS
Peérw BP- Bcp_% < g %qurﬁ?%nammm
cR=cQ -(3

DR = DS _-O
00,6 ~3(@QF g 3
(AP+ePHER+DR) = AS+ 8q+E&Q 408
AB + CD = (A8 +0S) 4 (BP+CQ)

AB +CD = AD+4+ B¢

Scanned with CamScanner

e

1



.-3'( O /803 ' ‘ s _ L, @ ‘
@ j"“ f e 3 'y 0T T ) 3T ¥ C g DI
JHIET T§ nfs GYgH Pg’% c 3 RGH 994 A8 g D A n Vol
T A Y B L Rl
g [ 9 %9 R Lacs =96 3 p A
&5 3wy w3 x'y' ¥ g et T IR Ty
T 5 R o g | T NG
T 0 e Taw 3 TfhT 79 VOV AN
'PE?_ INHHE)?:HAB-EJE)&F@?I |

3 I FA ¥y £ A wd yy!
ﬁ%géfe—é} AL 3 X'y
BE_ETF LAoB = q0° 4 N
T o § B
g3 0C BT & »raw formay Y iz A, Ffe ¢ 3 myTT
G .
.°. JocA = Qo
Fé—;‘rsg"r, LOPA= A0
BT A OAC wim b 0AP (56
[5 =[6 ( 90
0A = 0A (%] 9¥7)
. & §P ( »aa Pﬂm)
- AOAC 2 A0AP  (gHS HIDTHZI)
S L= L2 (cpeT) 12 =14 —O
: ) 2
fet 397, 13- 116 — @@
O 2@ @ Ton A
L2ves = LA LR Xy oD 4 n e e
|2+L3 :éxcl;‘hf [}ﬁwa",fgﬁrwﬁmfz_ﬁzl?o‘
A 0AB P = e
[AoB + |24 13 =&
JAoB+ G0 =180

L,qoB = of 80. — QO‘

T T T T TN

Scanned with CamScanner



O TR e C T o R e g
LRI el o %W’” Fr e Rt 4 frsite =1
Junds o197 %o 3 gt Feo Aygm Fa Y ‘

ﬁ?ﬁ’ o7 0 @%m%eﬂn‘ﬁ&i"gf’? 2
T P o e PO o3 P P'@
Pcﬁﬁwa@»ﬂ:r‘l |

Piq s [P+ laor = 1%0 ¢

ger:r  oq»d OR & PR SRS
TG L P4 R ey dur § >3 00 S5 T

—

S . loap =90 —Q [Wmmwwmﬁw]
Rt ggt LokP = 107 —@ MG el
¥Z957 Ao oR [£9)
[P+ /0GR +LQOR + LORP = 360"

JP+q0 + LQOR+90 :360“’
P+ QoR+180 =360
| P+[QOR =360 —120°
| P+LQOR =180

O frr +3 & f7 e %WLWSFQWW”WT“?@T
fpwﬁ%fﬂ ) P'B
s e Aec(bpewmmmﬂfﬁa/%%

= S Q

77}@7?* of]
T 7 £ ABCD%—J prezagd Il Db

I3+ %Awamwﬁjm&h%ﬁ%ﬁm

C

[]

—= . Ar=As —O@ [- Rialnh:i
FEJFZHT, BP- 8q — @
CR = CQ —O
R = DS —

@@@w@@%ﬁaﬂ

AP+ RBP4+ cCR4ADR = AS+8Q+CQ +DS

(AP +8P) +(cR+ DR) = LAg,;-’DS)—{—CﬁQn‘—C@) oo
AB+CD = AD+BC —(3)

Scanned with CamScanner

‘53



| e P' -T. O i = e S RS RS,

°f ABCD R miize emIT I
®. AB=cD ™3 AD =8¢

e ® 3
ABtcD = ADKBC
Ab+AB = BCHEC
S AB - g BC
Ap = B¢

ABCD Req w3939 ) e 5
® frg v R w9 2 qued um) o9 9] 33997 ST HIHE T
Ol gyie’ Yo 3 Ayay T e I7 | ) . .

A S$xa% quel iy afas Rde 8| N VTN
AP = As [Nl
BP = 0o bqg 3 e Rife T B | P R
=4 -.;.(;)Rg );af(uﬂ%ﬂwmmﬂ %u@ St WJ yait
DIk 2 TG DePri T4 ~ ,
of, 08, bR ™F 0s % Rfern | ® Q -

AOBP w3 A0BR Pe5
oP = 0q (¥4 P{'HWT)
oOR = 0B (Wﬁ é’W)
AP = 84§
L A0BP 2 aoby (388 FEforDI)
1= L2 (cpPCT)

Pz%sgf’; 13=1Y, |5-16, [T=18
LIFL24 B4 LY LS +16 + (1418 = 360" ( uor 95)
LU 05 t05 4 8+ 1B = 360
2(Li+l4+(5 +18) =360
Litlat(s418 = 365 130 oo
LHE) (4 +L5) =190 T
| Aog +]cod = I8

ft 397 LBoC + LAoD = (80

Scanned with CamScanner



